Bisagras para puertas

ptA

N JANV/O

. SUMMA Pag.79-84

. SUMMA+ Pag. 82
. SUMMA+ AXIAL Pag. 86
. SCUDO P4g. 88
. MECHANICA P4g. 91
. FIXIA P4g.119
. MECHANICA AXIAL P4g. 129

057



I i i
65
133

L

139

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

> |
2 J

1124.31 1124.32




1124.33-1124.34-1124.35-1124.36

cédigo
112433

1124.34

1124.35

1124.36

descripcion

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, centro de rotacién

de 15.5 mm, 2 contraplacas con eganche rapido, 4 tornillos con cabeza
rebajada allen enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1 pernio @
10 mm en acero inox premontado sobre el casquillo reductor con geometria
a leva en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante
en nylony 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3
bisagras 120 Kg (PVD H, PVD X, XSD, HL=confeccion 4 pz.).

Como 1124.33 pero centro de rotacion de 15 mm.

Como 1124.33.

Como 1124.33 pero centro de rotacion de 14.5 mm.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1124.33

1124.34 1124.35

acabados

1013, 7035,8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, BL10, BR5,
BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, SILV, XSD, ZE
1013, 9001, 9005, 9010, B.MA,
BL10, BR5, BW21, C, F, GR217,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,

XSD, ZE

1013, 9005, 9010, BL10, BR5,
C, F, GR217, GR50, GR606, HL,
NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1124.36

unid.
20

20

20

20




codigo
1124.50

1124.51

1124.51

descripcion

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas, para la tercera hoja, en aluminio,
centro de rotacién de 15.8 mm, 2 contraplacas con eganche rapido, 4
tornillos con cabeza rebajada allen enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en
acero inox, 1 pernio @ 10 mm en acero inox premontado sobre el casquillo
reductor con geometria a leva en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon,
1 casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién en zamac.
Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas, para la tercera hoja, en aluminio,
centro de rotaciéon de 15 mm, 2 contraplacas con eganche rapido, 4 tornillos
con cabeza rebajada allen enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en acero

inox, 1 pernio @ 10 mm en acero inox premontado sobre el casquillo reductor
con geometria a leva en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo
autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2
bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.

1124.50

acabados

1013, 6005, 8017,8019, 9001,
9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

unid.
20

20

139

1124.51

1124.50




1124.40-1124.43

cédigo
1124.40

1124.43

descripcion

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, centro de rotacién

de 23.1 mm, 2 contraplacas guiadas, 4 tornillos con cabeza rebajada allen
enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1 pernio @ 10 mm en
acero inox premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva
en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante en
nylon y 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3
bisagras 120 Kg.

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, centro de rotacién de
22.5 mm, 2 contraplacas guiadas, 4 tornillos con cabeza rebajada allen
enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1 pernio @ 10 mm en
acero inox premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva
en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante en
nylony 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3
bisagras 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

acabados

1013, 1015, 1247,7032, 8017,
8019,9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
BW21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, WT005, XSD, ZE

1013, 7035,8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, WT005, XSD, ZE

unid.
20

20

&

o
©
D

M 1124.43

1124.40




codigo
1124.60

descripcion

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas, para la tercera hoja, en aluminio,
centro de rotacién de 15.8 mm, 2 contraplacas guiadas, 4 tornillos con
cabeza rebajada allen enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1
pernio @ 10 mm en acero inox premontado sobre el casquillo reductor con
geometria a leva en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo
autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2
bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.

1124.60

acabados

1013, 1015, 1247,7032, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
BW?21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, WT005, XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

unid.
20

&

[te]
©
)|

3 "
Te)
i

[te]

©

1124.60

&
&
&
g

N
D24




1124.333

1124.330

cédigo descripcion

1124.330 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, centro de rotacién de
16 mm, 3 contraplacas con eganche rapido, 6 tornillos con cabeza rebajada
allen enrasada M6x12 y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 2 pernios @ 10 mm
en acero inox premontados sobre el casquillo reductor con geometria a leva
en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 2 casquillos autolubrificante en
nylon y 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3
bisagras 120 Kg.

1124.333 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, centro de rotacién
de 15.5 mm, 3 contraplacas con eganche rapido, 6 tornillos con cabeza
rebajada allen enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 2 pernios
@ 10 mm en acero inox premontados sobre el casquillo reductor con
geometria a leva en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 2 casquillos
autolubrificante en nylony 1 prisionero de regulaciéon en zamac. Soporte: 2
bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

acabados

1013, 9005, 9010, B.SA, BL10,
C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD

1013, 9005, 9010, BL10, BR5, F,
HL, NE, PVD X, SILV

unid.

65

65

|

|

T

|

|

|

|

I |5
o

| e

|

:

|

|

|

1

l

1124.330 1124.333

207




codigo
1124.350

65
207

65

1124.350

1124.350

descripcion acabados unid.
(patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio para la tercera hoja, 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 10
centro de rotacién de 15.8 mm, 3 contraplacas con eganche rapido, 6 C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD

tornillos con cabeza rebajada allen enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en
acero inox, 2 pernios @ 10 mm en acero inox premontados sobre el casquillo
reductor con geometria a leva en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon,

2 casquillos autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulaciéon en zamac.
Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

()
2
165)




1124.70-1124.73

cédigo
1124.70

1124.73

descripciéon

(patentado) Bisagra regulable para canal puerta de 2 alas en aluminio, de
enganche por el canal, con ajuste micrométrico inferior para alinear los dos
cuerpos de la bisagra en caso de cualquier anomalia, centro de rotacion

de 23.1 mm, 2 contraplacas guiadas, 4 tornillos con cabeza cilindrica allen
enrasada M6x12y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1 pernio @9 mm en
acero inox premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva
en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante en
nylon y 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3
bisagras 120 Kg.

(patentado) Bisagra regulable para canal puerta de 2 alas en aluminio, de
enganche por el canal, con ajuste micrométrico inferior para alinear los dos
cuerpos de la bisagra en caso de cualquier anomalia, centro de rotacion

de 22.5 mm, 2 contraplacas guiadas, 4 tornillos con cabeza cilindrica allen
enrasada M6x16 y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1 pernio @9 mm en
acero inox premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva
en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante en
nylony 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3
bisagras 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

acabados

1013, 1015, 1247,7032, 8017,
8019,9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BL25, BR5,

BR801, BW21, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, WT005, XSD, ZE

1013, 7035,8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
F, GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
WTO005, XSD, ZE

unid.
20

20

4

= FE—T
o Q
38 @ gl ) ! o g |
" @ | 1124.73
©

1124.70

!
>
@24




1124.75

codigo descripcion acabados unid.
1124.75 (patentado) Bisagra regulable para canal puerta de 2 alas, para la tercera 1013, 1015, 1247,7032, 8017, 20
hoja, en aluminio, de enganche por el canal, con ajuste micrométrico inferior 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
para alinear los dos cuerpos de la bisagra en caso de cualquier anomalia, B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
centro de rotacién de 15.8 mm, 2 contraplacas guiadas, 4 tornillos con BW21, F, GR217, GR50, GR51,
cabeza cilindrica allen enrasada M6x16 y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1 GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
pernio @9 mm en acero inox premontado sobre el casquillo reductor con SILV, WT005, XSD, ZE

geometria a leva en zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo
autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2
bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

Sy Oy

T &
1124.75




1125-1125.1

cédigo descripcién acabados unid.
1125 Bisagra de 60 mm, 2 alas, centro de rotacién de 20 mm, en aluminio, sin 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 4
resalte, pernio en acero inox 430, tapdn y arandela en nylon, 2 pletinas en 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
aluminio, 2 prisioneros M5x10 y 4 tornillos con cabeza rebajada M8x30 en C, F, GR217, GR606, HL, NE,
acero cincado. Soporte: 2 bisagras Kg 120, 3 bisagras Kg 140. U, ZE
1125.1 Bisagra de 60 mm, 2 alas, centro de rotacion de 20 mm, en aluminio, resalte 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 4
de 8 mm, pernio en acero inox 430, tap6n y arandela en nylon, 2 pletinas en 9001,9010, C, F, HL, NE, U, ZE

aluminio, 2 prisioneros M5x10 y 4 tornillos con cabeza rebajada M8x30 en
acero cincado. Soporte: 2 bisagras Kg 120, 3 bisagras Kg 140.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

88 - 88 —_———
T T T r
R ’T‘ r**L ******* H4-- R \T\ (**L ******* 1
o S e | oA S e |
o - o o
< ji\ } {‘\ . } ‘ | 811 < ji\ } \‘\ N } | ! 811
AN Lt N | | /TN . I I
Pl | e ‘ el I B S B S :
ama N 1 IR Ll eRaT L A -4
= =
1 I N E A= Iy iR o ‘ i S
}\ {} \\\L;/ S R D 7}7 7}7 } t\ \} \\L/// —_ - — —  — = H i
o | NT o RIS
I I i
¥ H‘H,,\\ o } T + ““‘/f\\ q | o
}’jlf’ U o | | | A Heoen | | |
S e e il iy et e
S7.75 _122.25 T 37.75 _|22.25 T

1125 1125.1



@a\, o

1125.801 1125.701
1125.802
1125.2
codigo descripcion acabados unid.
1125.2 Bisagra de 78 mm, 2 alas, centro de rotacion de 20 mm, en aluminio, sin 1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 4
resalte, pernio en acero inox 430, tapén y arandela en nylon, 2 pletinas en B.SA,C, F, NE, U, ZE
aluminio, 2 prisioneros M5x10 y 4 tornillos con cabeza rebajada M8x30 en
acero cincado. Soporte: 2 bisagras Kg 120, 3 bisagras Kg 140.
1125.701 Espesor (mm 1) en nylon. 100
1125.801 Separador para perfiles de rotura de puente térmico (de 14 a 20 mm), 1 50
tornillo con cabeza rebajada M8x50 de acero cincado.
1125.802 Separador para perfiles de rotura de puente térmico (de 20 a 28 mm), 1 50

tornillo con cabeza rebajada M8x60 de acero cincado.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

106 #20 1
AT T
N
g T I ‘ I o <
TN } bt - — ~
< | i ) <
T % -
}\ ‘ \; } \////FT\
o LN 1125.701
¥ TR
KTA 1 [N
| 1 [N
37.75 40.25
1125.2 1125.801
@
‘Iﬂ I
o
~

1125.802



1125.952 1130.902 1129.801

1129.802

1129.803
cédigo descripcién acabados unid.
1125.952 Util de montaje para las pletinas de fijacién, en acero cincado. 4
1130.902 Adaptador para la plantilla de emplazamiento art. 1145.908 (entre-eje 53- 1

60MR-67MR mm), en acero.

1129.801 Casquillo (agujero cuadrado) en acero templado zincado negro. 10
1129.802 Casquillo (agujero rectangular) en acero templado zincado negro. 10
1129.803 Casquillo (agujero cuadrado) en acero templado zincado negro. 10

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

93
67
. 0
e ] Ne
= L
i
% & ¢
Y S
M8
1125.952 1130.902

2 34

@ 34
@34

1129.801 1129.802 1129.803



1143.905

Sélo art. 1143.36

1143.35-1143.36

acabados unid.

codigo
114335

1143.36

1143.905

descripcion

(patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, de aplicar en luz, para
aberturas internas, centro de rotacion de 15 mm, 2 pletinas de cobertura
en aluminio, 6 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M8x30 en
acero inox, 2 muelles para las contraplacas en acero inox, 2 casquillos
autolubrificantes en nylon, 2 pernios en acero inox, premontados sobre el
casquillo reductor con geometria a leva en zamac lacado negro. Soporte: 2
bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.

(patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, de aplicar en luz, para
aberturas internas, centro de rotacion de 15 mm, 2 pletinas de cobertura en
aluminio, 6 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M8x30 en acero
inox, 4 tornillos autoroscantes con cabeza rebajada 4.2x22 y 2 tornillos
autoroscantes con cabeza rebajada 4.2x19 en acero cincado, 2 muelles
para las contraplacas en acero inox, 2 casquillos autolubrificantes en nylon,
2 pernios en acero inox, premontados sobre el casquillo reductor con
geometria a leva en zamac lacado negro. Soporte: 2 bisagras 120 Kg, 3
bisagras 140 Kg.

Plantilla de emplazamiento para MECHANICA art. 1143.35/.36, en aluminio.

1013, 7035,8017, 9005, 9010,
9016, C, F, GR217, HL, NE

1013, 8017,8019, 9005, 9010,

9016, C, F, GR217, NE, PVD X

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

[A)
=r
E

-t

©)

224

n R wn
<+ AR
@ N W
1 Sae
— T
© L
[
- N i =S
ole|e b |28
-0
¢ i
o L]y
— beerd
o
”d} G aln
n HEERE"]
< i <
-
]

55“‘ ;

SEles

fe_4ge

1143.35

m} o R R | @} 4&‘

1143.36

n

1143.905

1143.35

o

6-8°

o

—1

®)

1143.36



1145/60-1145/67-1145/79

cédigo descripciéon acabados unid.
1145/60 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 60 mm, 1013,1015, 1035, 1247, 6005, 20

centro de rotacion de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, 7032,7035,7047,8017,8019,

premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac 9001, 9005,9010, 9016, B.MA,

lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1 B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,

casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac. C, F, GR217, GR50, GR51,

Soporte: 2 bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg. GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,

SILV, VRD27, XSD, ZE

1145/67 Como 1145/60 pero con entre-eje 67 mm. 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 20

8017,8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21,C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, XSD, ZE
1145/79 Como 1145/60 pero con entre-eje 79 mm. Soporte: 2 bisagras 120 Kg, 3 1013, 1247,8019, 9001, 9005, 20
bisagras 140 Kg. 9010,9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

D — — — —— ——— . | — —— -
. N
D
N g 211
< any N
€ N
N
NS I T ™
o %
N
o
o BN fn)
} ¥ 611 N
J 11 P DU PR R
B A c
C
Art. A B C D
C 1145/60 20,5 | 39,5 60 88
i 1145/67 20,5 | 46,5 67 95
i 1145/79 39,5 | 39,5 | 79 | 107
o 1145/86 39,5 | 46,5 86 114
1145/93 39,5 | 53,5 93 121
1145/93SM 46,5 | 46,5 93 121

1145/60-1145/67-1145/79



©]

1145/86-1145/93-1145/935SM
codigo descripcion acabados
1145/86 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 86 mm, 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C,
centro de rotaciéon de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, F, NE, PVD X, SILV, XSD

premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac

lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac.

Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.
1145/93 Como 1145/86 pero entre-eje 93 mm.

1145/93SM Como 1145/93 per con 2 alas simétricas.

1013, 1247, 6005, 7032, 8017,

8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801,C, F,
GR217, GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, RD501, SILV, XSD, ZE

1013, 1247,9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,

PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

unid.
20

20

20

D — — s — — s ——— o — | — e ——
. Y
D
@ N q 811
g pany N
(} S
&
NS T T )
o © m NP
N
o N D
} ¥ 211 N
| A
B A c
C
Art. Al B[] C]JloD
c 1145/60 20,5 | 39,5 | 60 | 88
. ; 1145/67 20,5 | 465 | 67 | 95
. ﬁ‘ 1145/79 39,5 | 39,5 | 79 | 107
( 1145/86 395 | 46,5 | 86 | 114
H f 7
Lo sl = 1145/93 39,5 | 535 | 93 | 121
ﬁ%. 1145/935M | 46,5 | 46,5 | 93 | 121

1145/86-1145/93-1145/93SM



Solo art. 1145/53 et 1145/60MR

1145/53-1145/60MR-1145/67MR

cédigo descripcién

1145/53 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas con el ala macho més pequerio, en
aluminio, distancia entre los centros de fijacion de 53 mm, centro de rotacion
20 mm, sin resalte, pernio @ 11 mm en acero inox, premontado sobre el
casquillo reductor con geometria a leva en zamac lacado negro, 2 pletinas
de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante, 1
prisionero de regulacion en zamac. Con kit de fijacidn compuesto de: 1 pletina
14x14 mm en zamac, 1 muelle de la contraplaca en acero templado pulido, 1
pletina 9x14 mm en aluminio extruido, 2 tornillos especiales M8x28 cincados
para la fijacion de la pletina sobre la hoja, 2 tornillos cincados M6x20 para
la fijacion de la pletina sobre el marco, 2 casquillos de centraje del ala sobre
el marco, 2 tornillos cincados con cabeza cilindrica allen enrasada (M4x14 y
M4x16) para la fijacion de la pletina de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 2 bisagras 80 Kg, 3 bisagras 100 Kg.

1145/60MR Como 1145/53 pero entre-eje 60 mm. Soporte: 2 bisagras 60 Kg, 3 bisagras
80 Kg.
1145/67MR Como 1145/60MR pero entre-eje 67 mm.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

b , L
\ ¢ o
i N
o
¥ \
+ | N
[t} N N
—— ¥ o @11
[=e]
- e
i N
1nE i
- il
B A ¢
C
C
Art. A B [ D
I L= U 1145/53 | 13,5 | 39,5| 53 78
b oy 1145/60MR | 13,5 | 46,5 | 60 85
o @ Ll Eﬂ 1145/67TMR | 13,5 | 53,5 | 67 92
T )

1145/53-1145/60MR-1145/67MR

acabados unid.
1013, 1247, 6005, 8019, 9001, 20
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013,9001, 9010, BL10, C, F, 20
NE, PVD H, XSD
9005, 9010, C, F, GR217, NE, 20
SILV




codigo
1145.2/60

1145.82/60

descripcion

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 60 mm, centro
de rotacion de 20 mm, resalte de 10 mm, 1 pernio @ 11 mm en acero inox,
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac.
Soporte: 2 bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.

(patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 60 mm, centro
de rotacion de 20 mm, resalte de 8,5 mm, 1 pernio @ 11 mm en acero inox,
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac.
Soporte: 2 bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.

1145.2/60-1145.82/60

acabados unid.
1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, NE,
SILV, ZE

1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, SILV, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

N
£ a5
= N Ng 3 @11
i .~
N : NP/
L S
R T
~ “ N
< N
< IN (\
A 211 4
[of
c
k=
5 Art. A| B |c|D|E
= w4, (1145.2/60 20,5 | 39,5| 60 | 88| 10

1145.82/60 20,5 (39,56| 60| 88|85

1145.2/60-1145.82/60




1145.23/60-1145.83/60

cédigo

1145.23/60

1145.83/60

descripcién

(patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 60 mm, centro
de rotacién de 20 mm, resalte de 10 mm, 1 pernio @ 11 mm en acero inox,
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2
casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac,

1 separador para pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2
bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.

(patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 60 mm, centro
de rotacion de 20 mm, resalte de 8,5 mm, 1 pernio @ 11 mm en acero inox,
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2
casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac,

1 separador para pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2
bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

137,5
40

D
. N
Py
e < an
T g1 Y
S ] N
N N>
s N
Y C) o
o @11
o 8
2 ~O—5
T o
o
T m
% Q W
= S
" < ~ D
i 211 ~
——
B A I
(o} C
c Art. A B |C|D|E

1145.23/60 20,5 (395| 60 |88 10

1145.83/60 20,5 39,5| 60 | 88| 8,5

1145.23/60-1145.83/60

acabados unid.
1013,1015, 3001, 6029, 8019, 10
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,
NE, SILV

1013, 1015, 3001, 6029, 7032, 10
8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,
NE, SILV, ZE




codigo descripcion
1138.702/7 Espesor de 7 mm en aluminio, 2 casquillos en acero y 2 tornillos con cabeza

cilindrica allen enrasada M6x35 en acero cincado, para art. 1145/53-/60MR-
/67MR - 1145.3/53.

1138.702/8 Espesor de 8,5 mm en aluminio, 2 casquillos en acero y 2 tornillos con ca
beza cilindrica allen enrasada M6x35 en acero cincado, para art. 1145/53-
/60MR-/67MR - 1145.3/53.

1138.702/10 Espesor de 10 mm en aluminio, 2 casquillos en acero y 2 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M6x35 en acero cincado, para art. 1145/53-/60MR-
/67MR - 1145.3/53.

-

XN

4
&

1138.702/7
1138.702/8
1138.702/10

acabados unid.
1013, 9001, 9005, 9010, BL10, 10
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, XSD, ZE

1013, 9001, 9005, 9010, B.SA, 10
BL10, BR5, BR801, BW21,C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
XSD, ZE
1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 10
BR5, C, F, HL, NE, PVD X, XSD,
ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

Art, A
1138.702/7 | 7
1138.702/8 |8,5
1138.702/10| 10

1138.702/7-1138.702/8-1138.702/10




p L TKC

_— SKG
\.\' : 5

1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79
cédigo descripcién acabados unid.
1145.3/60 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 60 mm, 1013, 7032, 7035,8019, 9001, 10

centro de rotacion de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,

premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,

cincado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2 GR217, GR50, GR51, HL, NE,

casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac, 1 PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

separador para las pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2
bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.
1145.3/67 Como 1145.3/60 pero con entre-eje 67 mm. 1013, 6005,8017, 8019, 9001, 10
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, SILV, XSD,

ZE
1145.3/79 Como 1145.3/60 pero entre-eje 79 mm. Soporte: 2 bisagras 120 Kg, 3 1013, 7035,8019, 9005, 9010, 10
bisagras 140 Kg. 9016, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, HL, NE, PVD X, SILV,
XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

o O

(R

g g

N fany

T g
@ B

g al e g @11

o Q¥ N
T K o~
o~

L

E N

g S A

211 Y

<
B A e e i

C c

Art. A|lB|cCc]|D

c 1145.3/60(20,5(39,5| 60 | 88

e == ] 1145.3/67(20,5|46,5| 67 | 95

G

7 ; f 1145.3/79(39,5(39,5| 79 |107

S AN slAT 1145.3/86(39,5|46,5| 86 |114

S 1145.3/93(39,5 |53,5| 93 [121

@ | 1145.3/93SM|46,5 [46,5| 93 |121

1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79



Solo art. 1145.3/93

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/935M

acabados unid.

codigo descripcion
1145.3/86 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 86 mm, 1013, 9005, 9010, F, NE, SILV, 10
centro de rotaciéon de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, XSD
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2
casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac, 1
separador para las pletinas en nylon y 1 anillo de compensacion. Soporte: 2
bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.
1145.3/93 Como 1145.3/86 pero entre-eje 93 mm. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 1013, 6005, 8019, 9001, 9005,
bisagras 120 Kg. 9010, 9016, BL10, BR5, C, F,
GR217, GR50, GR51, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.3/935SM Como 1145.3/93 pero con 3 alas simétricas. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5,

C, F, GR217,NE, PVD H, PVD
X, SILV

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

40

0o

137.5
129.5
40
NN
22/23, 22 [22/23] 22 22/23

[} T
o
<
g11 g
A
B A A== ==
c c
Art. AlB|Cc|D
c 1145.3/60(20,5|39,5| 60 | 88
e e 1 1145.3/67(20,5|46,5| 67 | 95
q ; i 1145.3/79|39,5|39,5| 79 |107
BN L s8AS 1145.3/86(39,5|46,5| 86 |114
2 1145.3/93|39,5|53,5| 93 |121
@ | 1145.3/93SM|46,5 [46,5| 93 [121

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/93SM



1145.3/53

cédigo
1145.3/53

descripciéon

(patentado) Bisagra regulable de 3 alas con el ala macho mas pequerio, en
aluminio, distancia entre los centros de fijacion de 53 mm, centro de rotacion
20 mm, sin resalte, pernio @ 11 mm en acero inox, premontado sobre el
casquillo reductor con geometria a leva en zamac lacado negro, 3 pletinas

de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2 casquillos autolubrificantes, 1
prisionero de regulacion en zamac. Con kit de fijacidn compuesto de: 1 pletina
14x14 mm en zamac, 1 muelle de la contraplaca en acero templado pulido, 2
pletinas 9x14 mm en aluminio extruido, 2 tornillos especiales M8x28 cincados
para la fijacion de la pletina sobre la hoja, 4 tornillos cincados M6x20 para la
fijacion de la pletina sobre el marco, 4 casquillos de centraje del ala sobre el
marco, 1 tornillo cincado blanco con cabeza cilindrica allen enrasada M4x14 'y
2 tornillo cincados blancos con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para

la fijacion de la pletina de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear
la levay anillo de compensacion en goma. Soporte: 2 bisagras 80 Kg, 3
bisagras 100 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

acabados

1013, 6005, 7035, 9005, 9010,
BL10, C, F, NE, ZE

unid.

, 53
% 28_|
.| o1
(=]
<
[
¥
8 & & S
& ] S
T I (g
=B b
< N N
He- N )]
C d\ ﬁ
39,5 13,5 - )
78 A N
N 2
A
\)J
F s
=

1145.3/53




®

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5

acabados
9005, 9016, F, ZE

1013,1015,1247,7016, 7047,
8017,8019, 8077,9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C,
F, HL, NE, SILV, XSD, ZE

1015, 1247,8019, 9005, 9010,
9016, B.SA, C, F, GR217, NE,
PVD X, SILV, XSD, ZE

9016, C, F, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

codigo descripcion
1146/59 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 59 mm,
centro de rotaciéon de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox,
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac.
Soporte: 2 bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.
1146/62.5 Como 1146/59 pero entre-eje 62.5 mm.
1146/67 Como 1146/59 pero entre-eje 67 mm.
1146/74.5 Como 1146/59 pero entre-eje 74.5 mm. Soporte: 2 bisagras 120 Kg, 3
bisagras 140 Kg.
D
S
- Jany
@ N ~ 21
o 1 ~
s N
© 2
g 8 : Qo
@ 8
g 82
E} 11
- S RS U B FE (R
B A c
| I S Art. A B C D

1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 | 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/74.5 17 57.5 | 745 | 102.5

. — . 1146/78 | 20.5 | 57.5 | 78 | 106
= g 1146/84 | 42 | 42 | 84 | 112
o 1146/89 | 47 | 42 | 89 | 117
3 “o 1146/92 42 50 92 | 120
] 1146/97 | 47 | 50 | 97 | 125
1146/104 | 47 | 57.5 | 104.5 | 1325

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5

unid.
20

20

20

20




®

SKG

d \ 5N SKG
i .
1146/78-1146/84-1146/89
cédigo descripcién acabados unid.
1146/78 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 78 mm, 1013, 1247, 8019, 8077, 9005, 20
centro de rotacion de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, 9010, 9016, B.SA, C, F, NE, PVD
X, XSD, ZE

premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac.
Soporte: 2 bisagras 120 Kg, 3 bisagras 140 Kg.

1146/84 Como 1146/59 pero entre-eje 84 mm. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 bisagras 1013, 1247, 8077, 9005, 9010, 20
120 Kg. 9016, B.SA, BL10, BR5,C, F,

GR217, NE, PVD X, SILV, XSD,

ZE

1146/89 Como 1146/84 pero entre-eje 89 mm. 9005,9010, 9016, C, F, NE, ZE 20

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

DD
AN
22
]

(=]
<
& g
5 @ , &
© A
(=]
€> N g1 Y
. v _ L
B A c
C Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 20.5 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/74.5 17 57.5 | 745 | 102.5
e e ] 1146/78 205 | 575 78 106

ST

1146/84 42 42 84 | 112
1146/89 47 42 89 | 117
4 1146/92 42 50 92 | 120
1146/97 47 50 97 [ 125
1146/104 | 47 | 575 | 1045 [ 1325

|20

1146/78-1146/84-1146/89



wn

A~

(0]
©

)

A

@
©)

Sélo art. 1146/92

1146/92-1146/97-1146/104

codigo descripcion acabados unid.
1146/92 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 92 mm, 1013, 1247,8017, 8019, 8077, 20
centro de rotaciéon de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, 9005,9010, 9016, B.SA, C, F,
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac NE, ZE
lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac.
Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.
1146/97 Como 1146/92 pero entre-eje 97 mm. 1247,9005,9010, 9016, B.SA, 20
BR5, C, F, NE, SILV, ZE
1146/104 Como 1146/92 pero entre-eje 104.5 mm. 1013, 9005, 9010, 9016, BL10, 20

C, F,NE, PVD X, XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

MDD
D
22
[

(=]
s A
© s
] 8 T g )
@ 3
g ®
é} g1
\ N P PR N R
B A c
| I S Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 | 42 | 62,5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/745 | 17 | 57.5 | 74.5 | 102.5
i . " 1146/78 | 205 | 57.5 | 78 | 106

AL

1146/84 42 42 84 | 112
1146/89 47 42 89 | 117
4 1146/92 42 50 92 | 120
1146/97 47 50 97 [ 125
1146/104 | 47 | 575 | 1045 [1325

|20

1146/92-1146/97-1146/104



®

SKG

©)

/7 SKG

Sélo art. 1146.2/62

1146.1/62.5-1146.1/84-1146.2/62

cédigo descripcién acabados unid.

1146.1/62.5 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 62.5 mm, 1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, 20
centro de rotacion de 36 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, BL10, C, F, NE, PVD X, SILV,
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac XSD, ZE
lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylony 1 prisionero de regulacién de zamac.
Soporte: 2 bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.
1146.1/84 Como 1146.1/62.5 pero entre-eje 84 mm. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV, 20
bisagras 120 Kg. ZE
1146.2/62 (patentado) Bisagra regulable de 2 alas en aluminio, entre-eje 62.5 mm, 8017,8077,9005,9016, C, F, 20
centro de rotacion de 20 mm, resalte de 10 mm, 1 pernio @ 11 mm en acero SILV, ZE
inox, premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 2 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 1
casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de regulacién de zamac.
Soporte: 2 bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

D D
7. 7. Y oy
@ © 211 @ R g1
e D “ e Jan
< - —_— I
@
<) 7 D g
] 2 : +H—P— g o ! : N
© : o :
b Jany
[=] o
{} < an N {} N Z11 7
AN I R AN I D
B A c B A c
c c
c
C C

Art.
1146.1/62.5 (20,5| 42 (62,5 |90,5
0N |, .

?\ 1146.1/84 | 42 | 42 | 84 [112 ‘j@y ]
4

1146.2/62 |20,5 | 42 (62,5|90,5

O 0 —
&

|
L Tal—Ta
>
w
[a]
o
7y
]
fe__sSe.

36

1146.1/62.5-1146.1/84 1146.2/62



codigo descripcion

1146.3/59 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 59 mm,

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67

acabados

1013,9010, 9016, F, NE, ZE

centro de rotaciéon de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox,

premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac

lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2
casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac,
1 separador para pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2

bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.
1146.3/62.5 Como 1146.3/59 pero entre-eje 62.5 mm.

1146.3/67 Como 1146.3/59 pero entre-eje 67 mm.

1013,7016,8017,8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BR5, C, F, NE, PVD X, SILV, XSD,

8019, 9005, 9010, 9016, BR5,
C,F,PVDH, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

D
1 e
g Hi-o-
o~
o :
BRI
o~
& &
M Qe N2 @11
fan
NP/
: N
jan
N
o N
N S¥;
fasY
— i B ] L
B A
c C
Art. A|lB|C|D
1146.3/59 | 17 | 42 | 59 | 87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,5(90,5
1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
& 1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
] B ' 1146.3/78 | 20,5|57,5| 78 |106
o | 1146.3/84 | 42 | 42 |84 112
D = D
”o 1146.3/89 | 47 | 42 |89 |117
@ N 1146.3/92 | 42 |50 |92 [120
1146.3/97 | 47 | 50 |97 [125
1146.3/104 | 47 |57,5 1045 [132,5

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67

unid.

ZE




SKG

- SKG

1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89

cédigo descripcién acabados unid.
1146.3/74.5 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 74.5 mm, 9016, F, ZE 10

centro de rotacién de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox,

premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac

lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2

casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac,

1 separador para pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2

bisagras 120 Kg, 3 bisagras 140 Kg.

1146.3/78 Como 1146.3/74.5 pero entre-eje 78 mm. 1013,8077,9005, 9010, 9016, 10
C, F, NE, ZE
1146.3/84 Como 1146.3/59 pero entre-eje 84 mm. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 1013, 8019, 8077, 9005, 9010, 10
bisagras 120 Kg. 9016, BL10, C, F, NE, PVD X,
SILV, ZE
1146.3/89 Como 1146.3/84 pero entre-eje 89 mm. 7016, 9005, 9010, 9016, B.MA, 10

C,FSILV, XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

D
Va e — e — —

1. \
N

S

N
o
o~

& 5
e N 211
- E} Ja
D

T o

e AR

S
o N

N SY

B A I
c c
Art. AlB|c]|D

1146.3/59 17 | 42 59 | 87
1146.3/62.5| 20,5| 42 [62,5/90,5

1146.3/67 17 50 67 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
1146.3/78 |20,5|57,5| 78 |106
1146.3/84 42 42 84 112
1146.3/89 a7 42 89 117
@ 8 1146.3/92 42 50 92 (120
1146.3/97 47 50 97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 |104,5(132,5

|
|
S —ra i

1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89



Solo art. 1146.3/92

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104

codigo descripcion acabados unid.
1146.3/92 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 92 mm, 1013, 9001, 9005, 9010, 9016, 10
centro de rotaciéon de 20 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, C, F, NE, ZE
premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2
casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac,
1 separador para pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2
bisagras 100 Kg, 3 bisagras 120 Kg.
1146.3/97 Como 1146.3/92 pero entre-eje 97 mm. 9005, 9010, 9016, BL10, C, F, 10
SILV, ZE
1146.3/104 Como 1146.3/97 pero entre-eje 104.5 mm. 9016, BR5, F, NE, ZE 10

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

D
T S
= 2 -~
& -0
o~
i (&) o
™ a <4 ~ 11
JaRY
D o
T o
D RIS
N4
o N
¥ &
(@] 511
- I i |
B A
c C
Art. A B C D

1146.3/59 17 42 59 | 87
1146.3/62.5| 20,5| 42 [62,5(90,5
1146.3/67 17 50 67 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
1146.3/78 |20,5|57,5| 78 |106
1146.3/84 42 42 84 112
1146.3/89 47 42 89 117
@ 8 1146.3/92 42 50 92 120
1146.3/97 47 50 97 |[125
1146.3/104 47 | 57,5 |104,5[132,5

g
fl
[l SCIAL

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104



SKG

SKG

Solo art. 1146.23/62

1146.13/62.5-1146.13/84-1146.23/62

cédigo descripcién acabados unid.
1146.13/62.5 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 62.5 mm, 1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV, 10
centro de rotacion de 36 mm, sin resalte, 1 pernio @ 11 mm en acero inox, XSD, ZE

premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2
casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac,
1 separador para pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2
bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.

1146.13/84 Como 1146.13/62.5 pero entre-eje 84 mm. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 1013,9005, 9010, C, F, NE, XSD, 10
bisagras 120 Kg. ZE
1146.23/62 (patentado) Bisagra regulable de 3 alas en aluminio, entre-eje 62.5 mm, 8077,9005, 9016, C, F, ZE 10

centro de rotacién de 20 mm, resalte de 10 mm, 1 pernio @ 11 mm en acero
inox, premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 3 pletinas de cobertura en aluminio, 2 tapones en nylon, 2
casquillos autolubrificantes en nylon, 1 prisionero de regulacién de zamac,

1 separador para pletinas en nylon y 1 anillo de compensacién. Soporte: 2
bisagras 160 Kg, 3 bisagras 180 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

O O

22
MM
AN

22

o0

11

133
125
40
MM
NN
22 | 21
e
(S
133
125
40
[l A
L A
22 | 21

20
\:F
Pan)
O O
2 2
a

@ D g
o N 211
¥ a
{} 21 2 LS - L P S N N
N B | R P | I . B A c
B A C
c C
[¢
Art. A | B |C|D
c 5 ]
1146.23/62 | 20,5 | 42 |625 90,5
o ia]
Art. A|lB |C|D o T
i ; 4 W @ & %ﬁ
S 0 1146.13/62.5|120,5| 42 |62,5 (90,5 2

|20

?\37 o 1146.13/84 | 42 | 42 | 84 |112 ‘1’
NP

1146.13/62.5-1146.13/84 1146.23/62




codigo
1145.704

1145.705

descripcion

(patentado) Kit de fijacion cincado para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
sobre perfiles enrasados, compuesto por: 2 pletinas 14x14 mm en zamac, 4
tornillos especiales M8x28 cincados para la fijacion de las pletinas, 2 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las
pletinas de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva, 2
muelles de la pletina en acero templado pulido.

(patentado) Kit de fijacion en acero inox para las bisagras MECHANICA de

2 alas, sobre perfiles enrasados, compuesto por: 2 pletinas 14x14 mm en
zamacg, 4 tornillos especiales M8x28 en acero inox para la fijacion de las
pletinas, 2 tornillos en acero inox con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16
para la fijacién de las pletinas de cobertura, 1 prisionero en acero inox M6x8
para bloquear la leva, 2 muelles de la pletina en acero inox.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

C 1
(@@
—®
—®
—8
(o

)

C_ (O
(]

(o ()

1145.704

1145.705

1145.704
1145.705
acabados unid.
20
20




1145.706

cédigo
1145.706

1145.707

1145.730

1145.707 1145.730

descripcién

(patentado) Kit de fijacion cincado para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
sobre perfiles enrasados, compuesto por: 2 pletinas 20x11 mm en zamac, 4
tornillos especiales M8x28 cincados para la fijacién de las pletinas, 2 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las
pletinas de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva, 2
muelles de la pletina en acero templado pulido.

(patentado) Kit de fijacion en acero inox para las bisagras MECHANICA de

2 alas, sobre perfiles enrasados, compuesto por: 2 pletinas 20x11 mm en
zamac, 4 tornillos especiales M8x28 en acero inox para la fijacion de las
pletinas, 2 tornillos en acero inox con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16
para la fijacion de las pletinas de cobertura, 1 prisionero en acero inox M6x8
para bloquear la leva, 2 muelles de la pletina en acero inox.

(patentado) Kit de fijacion cincado para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
sobre perfiles enrasados, compuesto por: 2 pletinas 20x6 mm en acero, 4
tornillos especiales M8x25 cincados para la fijacion de las pletinas, 2 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las
pletinas de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

acabados unid.
20

20

20

1145.706

(O
C (0
—®
—®
(O
(B ®
—®
—@B

1145.707

1145.730



codigo descripcion

1145.708 (patented) Kit en acero cincado para las bisagras MECHANICA de 2-3 alas
sobre perfiles blindados, 4 tornillos especiales M8x42, 2 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 para fijar la pletina de cobertura, 1 prisionero
cincado M6x8 para bloquear la leva.

1145.709 (patented) Kit en acero inox para las bisagras MECHANICA de 2 alas sobre
perfiles blindados, 4 tornillos especiales M8x42, 2 tornillos con cabeza

cilindrica allen enrasada M4x16 para fijar la pletina de cobertura, 1 prisionero
en acero inox M6x8, para bloquear la leva.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1145.708-1145.709

1145.708

1145.709
acabados unid.
20
20




1145.710

1145711
cédigo descripcién acabados unid.
1145.710 (patentado) Kit de fijacion cincado para las bisagras MECHANICA de 2 alas, 20

sobre perfiles con resalte y de rotura de puente térmico, compuesto por: 2
pletinas 14x14 mm en zamac, 2 tornillos especiales M8x28 cincados para
la fijacion de las pletinas, 2 tornillos cincados con cabeza cilindrica allen
enrasada M4x16 para la fijacién de las pletinas de cobertura, 1 prisionero
cincado M6x8 para bloquear la leva, 2 muelles de la pletina en acero
templado pulido.

1145.711 (patentado) Kit de fijacion en acero inox para las bisagras MECHANICA de 20
2 alas, sobre perfiles con resalte y de rotura de puente térmico, compuesto
por: 2 pletinas 14x14 mm en zamac, 2 tornillos especiales M8x28 en acero
inox para la fijacion de las pletinas, 2 tornillos en acero inox con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de cobertura, 1
prisionero en acero inox M6x8 para bloquear la leva, 2 muelles de la pletina
en acero inox.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1145.710 1145.711



codigo descripcion

1145.712 (patentado) Kit de fijacion cincado para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
sobre perfiles con resalte y de rotura de puente térmico, compuesto por: 3
pletinas 14x14 mm en zamac, 2 tornillos especiales M8x28 cincados para
la fijacion de las pletinas, 3 tornillos cincados con cabeza cilindrica allen
enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de cobertura, 1 prisionero
cincado M6x8 para bloquear la leva, 3 muelles de la pletina en acero
templado pulido.

1145.713 (patentado) Kit de fijacion en acero inox para las bisagras MECHANICA de
3 alas, sobre perfiles con resalte y de rotura de puente térmico, compuesto
por: 3 pletinas 14x14 mm en zamac, 2 tornillos especiales M8x28 en acero
inox para la fijacion de las pletinas, 3 tornillos en acero inox con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de cobertura, 1
prisionero en acero inox M6x8 para bloquear la leva, 3 muelles de la pletina
en acero inox.

1145.805 (patentado) Adaptador de anchura en zamac para la pletina de 14x14 mm.

1145.805

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1145.712 1145.713

1145.805

1
1145712
1145.713
acabados unid.
10
10
100




8

1145714
1145715

cédigo
1145.714

1145.715

1145.731

Wy Wi

1145731

descripcién

(patentado) Kit de fijacion cincado para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
sobre perfiles enrasados, compuesto por: 3 pletinas 14x14 mm en zamac, 6
tornillos especiales M8x28 cincados para la fijacién de las pletinas, 3 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las
pletinas de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva, 3
muelles de la pletina en acero templado pulido.

(patentado) Kit de fijacion en acero inox para las bisagras MECHANICA de

3 alas, sobre perfiles enrasados, compuesto por: 3 pletinas 14x14 mm en
zamacg, 6 tornillos especiales M8x28 en acero inox para la fijaciéon de las
pletinas, 3 tornillos en acero inox con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16
para la fijacion de las pletinas de cobertura, 1 prisionero en acero inox M6x8
para bloquear la leva, 3 muelles de la pletina en acero inox.

(patentado) Kit de fijacion cincado para las bisagras MECHANICA de 3 alas
(1146), sobre perfiles enrasados, compuesto por: 2 pletinas 20x6 mm en
acero, 6 tornillos especiales M8x25 cincados para la fijacion de las pletinas,
3 tornillos cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la

fijacion de las pletinas de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear

laleva.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

acabados

unid.

1145.714

1145.715



1145.726 1145.724 1145.722 1145.720

codigo descripcion acabados unid.

1145.720 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas, compuesto por: 4 20
autodeformantes de 40 mm en zamac, 4 tornillos especiales M8x40 cincados y 2 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de
cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva.

1145.722 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas, compuesto por: 6 10
autodeformantes de 50 mm en zamac, 6 tornillos especiales M8x40 cincados y 3 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de
cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva.

1145.724 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas, compuesto por: 4 20
autodeformantes de 50 mm en zamac, 4 tornillos especiales M8x40 cincados y 2 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de
cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva.

1145.726 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas, compuesto por: 6 auto - 10
deformantes de 50 mm en zamac, 6 tornillos especiales M8x40 cincados y 3 tornillos cinca -
dos con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de cobertura,
1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

==
=

==
==

¥ 57 T W WY T T
| | | | | |
i i i i i i
SE ¢oWod Wy :
B B g il R O ik
A M | il
| | | 9 | | | | | Si
IRIR IR ﬂ N
Y %Y el - i
1145.720 LA
1145.722 1145.724

1145.726



1145721 1145.725/68

1145.721X

1145725

1145.725X

cédigo descripcién acabados unid.
1145.721 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas, compuesto por: 4 20

tornillos especiales de 48 mm y 2 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16
cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

1145.721X (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas, compuesto por: 4 20
tornillos especiales de 48 mm y 2 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 en
acero inox, 1 prisionero M6x8 para en acero inox para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

1145.725 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas, compuesto por: 4 20
tornillos especiales de 58 mm y 2 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16
cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

1145.725X (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas, compuesto por: 4 20
tornillos especiales de 58 mm y 2 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 en
acero inox, 1 prisionero M6x8 para en acero inox para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

1145.725/68 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas, compuesto por: 4 20
tornillos especiales de 68 mm y 2 tornillos allen enrasado M4x16 cincados blancos, 1
prisionero cincado M6x8 bloqueo embellecedor. Soporte: 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

0

1145.721-1145.721X 1145.725-1145.725X

15+ 44 |

1145.725/68



codigo
1145.723

1145.723X

1145.727

1145.727X

descripcion

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 48 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 48 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 en acero inox, 1 prisionero M6x8 en acero
inox para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 58 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 58 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 en acero inox, 1 prisionero M6x8 en acero
inox para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

0

1145.723-1145.723X 1145.727-1145.727X

1145723

1145.723X

1145.727

1145.727X

acabados unid.

10
10
10
10




1145.728

cédigo
1145.728

1145.729

1145.729

descripcién

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 4 autodeformantes en zamac y 4 autodeformantes en acero
cincado, 4 tornillos especiales M8x40 cincados y 2 tornillos cincados con
cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacion de las pletinas de
cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 4 autodeformantes en zamac y 4 autodeformantes en
acero cincado, 4 tornillos especiales M8x40, 2 tornillos M8x28 y 3 tornillos
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 para la fijacién de las
pletinas de cobertura, 1 prisionero cincado M6x8 para bloquear la leva.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1145.728

1145.729

acabados

unid.
20




codigo
1145.741

1145.741X

1145.745

1145.745X

1145.741-1145.741X-1145.745-1145.745X

descripcion

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 4 tornillos especiales de 51 mm y 2 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 4 tornillos especiales de 51 mm y 2 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 4 tornillos especiales de 63 mmy 2 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 4 tornillos especiales de 63 mm y 2 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 en acero inox, 1 prisionero M6x8 en acero
inox para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

ik

1145.741-1145.741X 1145.745-1145.745X

acabados unid.
20

20

20

20




1145.743-1145.743X-1145.747-1145.747X

cédigo descripciéon

1145.743 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 51 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

1145.743X (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 51 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 en acero inox, 1 prisionero M6x8 en acero
inox para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

1145.747 (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 63 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

1145.747X (patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 3 alas,
compuesto por: 6 tornillos especiales de 63 mm y 3 tornillos con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 en acero inox, 1 prisionero M6x8 en acero
inox para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1145.743-1145.743X 1145.747-1145.747X

acabados unid.



codigo
1145.755

1145.755X

1145.757

1145.757X

1145.755-1145.755X-1145.757-1145.757X

descripcion

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 2 tornillos especiales de 51 mm y tornillo con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 2 tornillos especiales de 51 mm y 1 tornillo con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 en acero inox, 1 prisionero M6x8 en acero
inox para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 2 tornillos especiales de 63 mmy tornillo con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 2 tornillos especiales de 63 mm y 1 tornillo con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 en acero inox, 1 prisionero M6x8 en acero
inox para bloquear la leva. Soporte: 160 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1145.755-1145.755X 1145.757-1145.757X

acabados unid.
20

20

20

20




1145.765-1145.767

codigo
1145.765

1145.767

descripciéon

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 2 tornillos especiales de 48 mmy 1 tornillo con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

(patentado) Kit de fijacion para las bisagras MECHANICA de 2 alas,
compuesto por: 2 tornillos especiales de 58 mm y 1 tornillo con cabeza
cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos, 1 prisionero cincado M6x8
para bloquear la leva. Soporte: 120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

acabados

unid.
20

20

1145.765

58

1145.767



codigo
1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

1145.703/7

1145.703/8

1145.703/10

< =—
A R —
B i <
,t,,,)\\\j;, L,\}\

descripcion

(patentado) Espesor de 7 mm en aluminio, 2 casquillos
premontados en acero y 2 tornillos especiales M8x38
en acero cincado.

Como 1145.702/7 pero de 8.5 mm.

Como 1145.702/7 pero de 10 mm.

(patentado) Espesor de 7 mm en aluminio, 2 casquillos
premontados en acero y 2 tornillos especiales M8x38
en acero inox.

Como 1145.703/7 pero de 8,5 mm.

Como 1145.703/7 pero de 10 mm.

1145.702/7,/8,/10-1145-1145.703/7, /8, /10

acabados

1013, 1015, 1247,7032, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD X, SILV, VRD27, ZE

1013, 1015, 1247,8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,

GR51, GR606, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1013, 1015, 1247,8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, C, F, GR217, HL, NE, PVD
X, SILV, WT005, XSD, ZE

1013, 1035, 9005, 9010, C, F, HL, NE, PVD H, PVD X,
VRD27, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, C, F, GR217, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, 9016, C, F, HL, NE, PVD H, SILV, XSD,

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

N |
- Art.

1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

E

1145.703/7

I
¥ 1145.703/8
1145.703/10
<

1145.702/7-1145.702/8-1145.702/10
1145.703/7-1145.703/8-1145.703/10

ZE

unid.
50

50

50

50

50

50




1145.752/7,/8,/10-1145.753/7,/8, /10

cédigo descripciéon acabados unid.
1145.752/7 (patentado) Espesor de 7 mm en aluminio, 2 tornillos 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, 50
especiales de 59 mm y 1 tornillo con cabeza cilindrica allen C, F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
enrasada M4x16 cincados blancos. De utilizar con art.
1145.755/.757.
1145.752/8 Como 1145.752/7 pero de 8.5 mm. 1013,8019,9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, 50
C, F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.752/10 Como 1145.752/7 pero de 10 mm. 1013, 8019, 9005,9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.753/7 (patentado) Espesor de 7 mm en aluminio, 2 tornillos 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50
especiales de 59 mmy 1 tornillo con cabeza cilindrica GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
allen enrasada M4x16 en acero inox. De utilizar con art.
1145.755X/.757X.
1145.753/8 Como 1145.753/7 pero de 8,5 mm. 1013, 8019, 9005,9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.753/10 Como 1145.753/7 pero de 10 mm. 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50

GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

Art. A
1145.752/7 | 7
1145.752/8 |8,5
1145.752/10| 10
1145.753/7 | 7
1145.753/8 |8,5
1145.753/10| 10

1145.752/7-1145.752/8-1145.752/10
1145.753/7-1145.753/8-1145.753/10



1145.762/7-1145.762/8-1145.762/10

codigo descripcion acabados unid.
1145.762/7 (patentado) Espesor de 7 mm en aluminio, 2 tornillos especiales de 59 mm 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 50
y 1 tornillo con cabeza cilindrica allen enrasada M4x16 cincados blancos. De 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
utilizar con art. 1145.765/.767. BRS5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, SILV, U, XL, XSD, ZE
1145.762/8 Como 1145.762/7 pero de 8.5 mm. 1013,1015, 3001, 6029, 8019, 50

9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, NE,
PVD X, SILV, U, XL, XSD, ZE
1145.762/10 Como 1145.762/7 pero de 10 mm. 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 50
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, PVD H, PVD X, SILV, U, XL,
XSD, ZE

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

= =7
/4 D[ ol | Art. A
2

= 1145.762/7 | 7
— e L, 1145.762/8 |8,5
1145.762/10| 10

#g N A5

[ w2 [ [

1145.762/7-1145.762/8-1145.762/10



&

1145.801 +.804
1145.808 - .811

cédigo
1145.801

1145.808
1145.802

1145.809
1145.803

1145.810
1145.804
1145.811

1145.900

S

1145.900

descripcién

Separador en acero cincado para perfiles de rotura de puente térmico (de 14
a20 mm)y 1 tornillo epecial de fijacion M8x48.

Como 1145.801 pero en acero inox.

Separador en acero cincado para perfiles de rotura de puente térmico (de 20
a28 mm)y 1 tornillo epecial de fijacion M8x58.

Como 1145.802 pero en acero inox.

Separador en acero cincado para perfiles de rotura de puente térmico (de 28
a35mm)y 1 tornillo epecial de fijacion M8x65.

Como 1145.809 pero para perfiles de rotura de puente térmico (de 28 a 35
mm) y 1 tornillo M8x65.

Separador en acero cincado para perfiles de rotura de puente térmico (de 35
a42mm)y 1 tornillo epecial de fijacion M8x72.

Como 1145.809 pero para perfiles de rotura de puente térmico (de 35 a 42
mm) y 1 tornillo M8x72.

Util de montaje en nylon para los tacos de fijacion de MECHANICA cédigos
1145.720-1145.722-1145.724-1145.7 26.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

Art. A
1145.801 | 14-20
1145.802 | 20-28

1145.803 | 28-35

1145.804 | 35-42
1145.808 | 14-20
1145.809 | 20-28

211

1145.810 | 28-35

1145.811 | 35-42

1145.801/.802/.803/.804
1145.808/.809/.810/.811

acabados

unid.
40

40
40

40
40

40

40

40




1145.823

codigo
1146.810

1145.820
1145.821
1145.822

1145.823

1145.822 1145.821 1145.820

descripcion

Kit de esferas en nylon negro para abertura exterior. Dotado de empuriadura
y de 4 esferas templadas premontadas (para permitir una rapida introduccion
de las esfereas dentro de la cavidad hexagonal de los tornillos de fijacion de
las bisagras MECHANICA montadas sobre aberturas externas).

Kit de tapones superiores y grupo de esferas para 2 bisagras MECHANICA
de 2 alas.
Kit de tapones superiores y grupo de esferas para 3 bisagras MECHANICA
de 2 alas.
Kit de tapones superiores y grupo de esferas para 2 bisagras MECHANICA
de 3 alas.

Kit de tapones superiores y grupo de esferas para 3 bisagras MECHANICA
de 3 alas.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

1146.810

acabados unid.
100

50

50

20

20




1147

cédigo
1147

1129.801
1129.802
1129.803

1129.801
1129.802
1129.803

¢

descripcién

(patentado) Brazo en aluminio, centro de rotaciéon de 36 mm, 1 pletina
14x14 mm en zamac, 1 muelle de la contraplaca en acero inox, 2 tornillos
especiales en acero inox M8x28 para fijar la pletina, 4 tornillos autoroscantes
cincados con cabeza cilindrica allen enrasada @ 6.3x22, 4 arandelas
dentadas cincadas, 1 tornillo en acero inox con cabeza cilindrica allen
enrasada M5x25 para fijar la placa de cobertura, 1 tapén en nylon.

Casquillo (agujero cuadrado) en acero templado zincado negro.

Casquillo (agujero rectangular) en acero templado zincado negro.

Casquillo (agujero cuadrado) en acero templado zincado negro.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

14
—T 3
U 1)
‘ \ @i
b 1129.801
j n

acabados

1013, 9005, 9010, 9016, B.SA,
C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD,

1129.802

ZE

unid.

10
10
10

1129.803




1148.2

codigo descripcion acabados unid.
1148.2 (patentado) Bisagra regulable para canal puerta de 2 alas en aluminio, de 1015, 8019, 9005, 9010, 9016, 20
enganche por el canal, con ajuste micrométrico inferior para alinear los dos B.SA, C, F, HL, NE, PVD H, PVD
cuerpos de la bisagra en caso de cualquier anomalia, centro de rotacién X, SILV, XSD

de 15.5 mm, 2 contraplacas dentadas, 4 tornillos con cabeza cilindrica allen
enrasada M6x16y 1 prisionero M5x6 en acero inox, 1 pernio @9 mm en
acero inox premontado sobre el casquillo reductor con geometria a leva en
zamac lacado negro, 2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante en nylon
y 1 prisionero de regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 80 Kg, 3 bisagras
100 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

93
99

|

HO— —o-O- —0
|
3]

@24

A
18

)

i

[&)

1148.2



1148

cédigo
1148

1148.3

11483

descripciéon

(patentado) Bisagra regulable para canal puerta de 2 alas en aluminio, de
enganchar por el canal, centro de rotacién de 15.5 mm, 2 contraplacas
dentadas, 4 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M6x16y 1
prisionero M5x6 en acero inox, 1 pernio @ 10 mm en acero inox premontado
sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac lacado negro,

2 tapones en nylon, 1 casquillo autolubrificante en nylon y 1 prisionero de
regulacién en zamac. Soporte: 2 bisagras 80 Kg, 3 bisagras 100 Kg.

(patentado) Bisagra regulable para canal puerta de 3 alas en aluminio,

de enganche por el canal, centro de rotacién de 15.5 mm, 3 contraplacas
dentadas, 7 tornillos con cabeza cilindrica allen enrasada M6x16 y

1 prisionero M5x6 en acero inox, 2 pernios @ 10 mm en acero inox
premontados sobre el casquillo reductor con geometria a leva en zamac
lacado negro, 2 tapones en nylon, 2 casquillos autolubrificantes en nylon y 1
prisionero de regulacion en zamac. Soporte: 2 bisagras 100 Kg, 3 bisagras
120 Kg.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

- ﬁ :,,‘,“‘J
| . Pl
il NS
R A PP ] iy
T 177 T
R ok
$ % u:“ g o B
) T T
; in w =
o) i g
4 T,

1148

11483

acabados

1013, 1015, 1247,7016, 7035M,
8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, C, F, GR217, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 8019, 9005,
9010, B.SA, C, F, GR217, NE,
PVD H, SILV, ZE

unid.
20




1145.901-1145.901/7

codigo descripcion acabados unid.
1145.901 Plantilla de emplazamiento para MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92- 1
97-104,5 mm, en aluminio y acero cincado.
1145.901/7 Plantilla de emplazamiento para MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92- 1
97-104,5 mm, en aluminio y acero cincado, con casquillos de @ 7 mm.
Bisagras para ventanas, puertas y abatibles
29 B 29.5 29 B 29.5
C C
[
[
4 ~ =] Ve
A === i © N
B C £ { - < N
59 37.5 & & S N B [ C)
62.5 41 T D 59 37.5 @ S
67 37.5+8 A a7 O pe 62.5 M (*}
745 |37.5+155 ) 67 37.5+8 NS
4 S 745 [37.5+15.5 =
78 [41+155 ] © : — ~ &)
84 |435 @ - 78 41+155 5 s J
89 48.5 \ 24 -%— g 84 43.5 A I
92 43.5+8 @ 89 48.5 L\
97 |as5+8 -5*9-@' 4 N 92 J43.5+8 . 5 A §
1045 |48.5+155 :{:“ ) 97 48.5+8 = &)
N/ 104.5 [|48.5+15.5 [l
F — - 1
un n
«:l EH_ - ) |
!
I N
A=7-8e10 mm A=7-8e10mm <
<
. i | |
l&llsss 41 435 |8 155 | a1 | 43,5 | [ 485 375

1145.901

1145.901/7



1145.901/9-1145.908

cédigo
1145.901

1145.908

/9

descripcién

Plantilla de emplazamiento para MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-
97-104,5 mm, en aluminio y acero cincado, con casquillos de @ 9 mm.
Plantilla de taladro para MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm, en
aluminio y acero cincado.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

29 B 29.5
C
Il
]
—— )
= W[E@ &), o
B C 7 -
59 37.5 4 s B c
62.5 |41 (,} © 60 375
Sas 7 aiiss e
- 5415, ” 79 37.5
78 [41+15.5 a {3’ © o 86 [37.5+7
84 43.5 A\ N 93 37.5+14
89 48.5 \\~/j 93SM_|37.5+14
92 43.5+8 . q
97 48.5+8 == C)
104.5 [48.5+155 o
]
wn
P ||
=T }} —] 1
— HE 1
A=7-8e10mm
<
L] | | | |
L8] [155 ] [ a1 \ 43,5 \ 48,5 375
1145.901/9 1145.908

acabados
28 B 29.5
C
S .
5. N
)
yzan\} - N
\ > nl g
zan\} N
\ > - 1)
N
u!
® “l R
e e e
0
== 1
4
A=7e8mm
<
14 37,5

unid.




1145.908/7-1145.908/9

codigo descripcion acabados unid.

1145.908/7 Plantilla de emplazamiento para MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm, en 1
aluminio y acero cincado, con casquillos de @ 7 mm.

1145.908/9 Plantilla de emplazamiento para MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm, en 1

aluminio y acero cincado, con casquillos de @ 9 mm.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

28 B 29.5 28 B 29.5
C
H H
. ) o )
=4 A 0, == & 0
N N
@ o 8 o e 8
B C @ = B C &) -
60 37.5 y > il 60 37.5 > iy
67 |375+7 ,} i 67 |37.5+7 ) o
79 37.5 o 79 37.5 Z o
86 |37.5+7 - O s T A - A q =
93 37.5+14 s & o) 93 37.5+14 S N\ & 0
93sM_ [37.5+14 A\ & 93sM_ [37.5+14 " I
{ﬁ){} \=/J 0 LD N\ 0
| YA N
—— {i@ ) ~ — {% a) N
= &J o N\
[l [l
[ [
) £
AR P ;|
——F | — — } =i | — — }
A=7e8mm i A=7e8mm b
< <
[] \ | L] |
l7] L] | 375 | l7] L1a ] 37,5

1145.908/7 1145.908/9



1145.902-1145.903

cédigo

1145.902

1145.903

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

B C
62,5 41
78 || 41+15.5
84 62.5
92 | 62.5+8
[]]

[8] 15,5

1145.902

descripcién
Plantilla de emplazamiento con placa de bornes para el bloqueo de los
perfiles para MECHANICA /62,5-78-84-92 mm.

Plantilla de emplazamiento con placa de bornes para el bloqueo de los
perfiles para MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm.

156

_
A=7-8e10 mm

80

]
50‘

_

b

acabados
)2
<
R
B | C
60 37,5
67 37,5+7
7
9 56,5 B
86 56,5+7 c
93 56,5+14
935M|/56,5+14
= | o
g @
g: ] 2
j ]
g =]
= @
I | | \
7] [1a 37,5 56,5
1145.903

unid.




1145.904

1145.904/7
1145.904/9
codigo descripcion acabados unid.
1145.904 Puntera @ 11 mm (reducida en la extremidad a @ 5 mm) para taladrar con las 1
plantillas art. 1145.901/.902/.903/.908.
1145.904/7 Kit de 6 punteras @ 7 mm para taladradora art. 8300.20. 1
1145.904/9 Kit de 6 punteras @ 9 mm para taladradora art. 8300.20. 1
1145.909/7 Kit de 6 casquillos @ 7 mm en acero para taladrar con las plantillas art. 1
1145.901/7-1145.908/7.
1145.909/11 Kit de 6 casquillos @ 11 mm en acero para taladrar con las plantillas art. 1

1145.901/9-1145.908/9.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

a7
g1

1145.909/7 1145.909/11



° <
™
@ e V &
Se O
w
1145.905
&
(o)
O
=)

1145.906-1145.907

cédigo descripcién acabados unid.
1145.906 Tapeta de centrado en aluminio para MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78-84- 1

89-92-97-104,5 mm, 4 tornillos y 4 casquillos en acero cincado. Se utiliza
para mecanizados con las plantillas art. 1145.901/.902.

1145.907 Tapeta de centrado en aluminio para MECHANICA /60-67-79-86-93-935SM 1
mm, 4 tornillos y 4 casquillos en acero cincado. Se utiliza para mecanizados
con las plantillas art. 1145.903/.908 y con la taladradora art. 8300.20.

1145.905 Clip en nylon para un montaje mas facil y para el centraje del casquillo con 10
geometria de leva.

Bisagras para ventanas, puertas y abatibles

84
78
62.5 93 - 93sM
79
67
490046 — *
P 1 N
W77777 T ) © QO ———- —-
44—t ‘
~ o
) 3 4446 ~+
b -
\
639 - —& 1145.905
74.5
89
X 86
104.5

1145.906 1145.907



codigo
1160

1160.801

1160.801

descripcion
Kit de bisagras ocultas en acero inox y zamac cincado negro, tornillos en
acero inox, premontados. Soporte: max Kg 80.

Punto de cierre suplementario regulable en zamac cincado negro, tornillos y
prisioneros en acero inox, premontados.

acabados

1160

unid.

40



